
& Povodi Labe, statni podnik 
POVODI LABE Vita Nejedlého 951/8, Slezské Predmésti, 500 03 Hradec Kralové 

zavod Jablonec nad Nisou 

Zelivského 5, 466 05 JABLONEC NAD NISOU 

TELEFON 495088 111 

E-MAIL 

ICO 70890005 

DIC CZ70890005 

IDDS dbyt8g2 

Obchodni rejstfik vedeny u KS v Hradci Kralové, 

oddil A, viozka 9473 

OBJEDNAVKA ¢&.: 250BJ91000762 

Horni Bludovice 307 

73937 Horni Bludovice 

Ccz 

ICO: 28645995 

DIC: CZ28645995 

Bludovicky Svaty Jan s.r.o. 

DATUM: 2.6.2025 STREDISKO: 9122 

VYRIZUJE/TEL: ZAKAZKA: 
E-MAIL: MAXIMALNI CENA: 57 634,00 CZK 
MiSTO DODANI:  PS Dvar Kralové nad Labem, Heydukova DODACI LHUTA: 31.7.2025 

ulice 

Objednavame u Vas: 

. . e Cena za . Nakladové 
Text polozky Mnozstvi | Jednotka jednotku Cena celkem| Zakazka stiedisko 

40080210/100B7P, regal, kov, 7 14,00| ks 1914,00| 26 796,00 912200 
polic, nosnost police 100 kg, 

vypalovaci bila barva, 800x400x2100 

mm 

Stitek s nosnosti regélu 14,00 ks 6,00 84,00 912200 

(k regalu pod kédem produktu 

40080210/100B7P) 

45120210/117527D, regal, kov, 15,00| ks 1944,00| 29 160,00 912200 
povrchova Uprava pozink, 7 x DTD 

police, nosnost police 175 kg, 

1200x450x2100 mm 

Stitek s nosnosti regélu 15,00 ks 6,00 90,00 912200 

(k regalu pod kédem produktu 

45120210/175Z7D) 

NRP25040050/2BS, regal nad 4,00| ks 370,00 1480,00 912200 
vylevku, bily ram, 2 police Sedé, 
400x250x500 mm 

Stitek s nosnosti regélu 4,00 ks 6,00 24,00 912200 

(k regalu pod kédem produktu 

NRP25040050/2BS 

Objednavame u Vas regaly a Stitky pro potfeby nové budovaného provozniho stfediska ve Dvore Kralové nad Labem v 

Heydukové ulici. 

Celkova cena nepfekroé€i : 58.000,- K& bez DPH 

Termin pInéni: &erven - Eervenec 2025 

Misto plnéni: PS Dvdr Kralové nad Labem, Heydukova ulice 

FAKTURACNI DOKLAD JE NUTNE VYSTAVIT A DORUCIT NEJPOZDEJI DO 15. DNE PO USKUTECNEN{ ZDANITELNEHO PLNENI, RESP. 
DODANI PREDMETU OBJEDNAVKY. NA TENTO DOKLAD UVADEJTE VZDY CiSLO OBJEDNAVKY, PRIPADNE | CiSLO ZAKAZKY, NEBO 
MUZETE KOPII TETO OBJEDNAVKY PRILOZIT. 

U PLATCU DPH BUDE PLATBA PROVEDENA VYHRADNE NA BANKOVNI UCET ZVEREJNENY V REGISTRU PLATCU DPH. 



 


	Text polozky: 


